
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-04-23-004693-c

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БОЯРСЬКЕ
ГОЛОВНЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА" БОЯРСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або
декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

34702930

Місцезнаходження замовника: 08154, Україна, Київська обл., м. Боярка, вул. Петра
Сагайдачного, 30

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-04-23-004693-c

Номер договору про закупівлю: Б07/06/2021

Дата укладення договору про
закупівлю:

07 червня 2021 12:35

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ТД МТК"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

43621716

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

49005, Україна, Дніпропетровська область, місто
Дніпро, ВУЛИЦЯ ГЛОБИНСЬКА, будинок 2, офіс 207/2,
+380678171010

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

31 січня 2022 16:57

Номер додаткової угоди: 8



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків
пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку у
разі коливання ціни такого товару на ринку за умови,
що така зміна не призведе до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю, - не частіше ніж
один раз на 90 днів з моменту підписання договору про
закупівлю/внесення змін до такого договору щодо
збільшення ціни за одиницю товару. Обмеження щодо
строків зміни ціни за одиницю товару не
застосовується у випадках зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Товариство з обмеженою відповідальністю
«ТОРГОВИЙ ДІМ МІЖРЕГІОНАЛЬНА ТРЕЙДИНГОВА
КОМПАНІЯ» (далі – Постачальник), в особі директора
Данилюка Віктора Анатолійовича, що діє на підставі
Статуту, з однієї Сторони та Комунальне підприємство
«Боярське головне виробниче управління житлово-
комунального господарства» Боярської міської ради
(далі – Покупець), в особі начальника Камінського
Віктора Анатолійовича, що діє на підставі Статуту, з
другої сторони, (далі по тексту – Сторони) уклали дану
додаткову угоду про наступне: Сторони домовились
змінити ціни Товару та внести відповідні зміни до
Договору поставки № Б07/06/2021 від 07.06.2021 року
(далі – Договір), укладеного за результатами
проведених конкурсних торгів, на підставі п. 2 ч. 5 ст.
41 Закону України «Про публічні закупівлі», відповідно
до якого істотні умови договору про закупівлю не
можуть змінюватися після його підписання до
виконання зобов’язань сторонами у повному обсязі,
крім випадків збільшення ціни за одиницю товару до
10 відсотків пропорційно збільшенню ціни такого
товару на ринку у разі коливання ціни такого товару
на ринку за умови, що така зміна не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю,
- не частіше ніж один раз на 90 днів з моменту
підписання договору про закупівлю/внесення змін до
такого договору щодо збільшення ціни за одиницю
товару. Обмеження щодо строків зміни ціни за
одиницю товару не застосовується у випадках зміни
умов договору про закупівлю бензину та дизельного
пального, природного газу та електричної енергії;

1. У зв’язку із зміною кількості товару, ціни за
одиницю товару та загальної вартості товару, Сторони
домовились зменшити вартість договору на 129,90 грн.
(сто двадцять дев’ять гривень 90 копійок), а також
викласти п. 3.1. Договору в наступній редакції: «3.1
Загальна вартість цього Договору становить 2 787
892,20 (два мільйони сімсот вісімдесят сім тисяч
вісімсот дев’яносто дві гривні 20 копійок) гривнi, в т.ч.
ПДВ (20%): 464 670,35 (чотириста шістдесят чотири
тисячі шістсот сімдесят гривень 35 копійок) гривень.»
2. У зв’язку із застосуванням цієї Додаткової угоди
Сторони домовились:
зменшити загальну суму Специфікації № 1 на 69,60
гривень (шістдесят дев’ять гривень 60 копійок);
зменшити загальну суму Специфікації № 2 на 25,50
гривень (двадцять п’ять гривень 50 копійок);
зменшити загальну суму Специфікації № 3 на 34,80
гривень (тридцять чотири гривнi 80 копійок).
3. У зв’язку із застосуванням цієї Додаткової угоди
Сторони домовились викласти СПЕЦІФІКАЦІЇ до
Договору у наступних редакціях:
4. Ця Додаткова угода складена українською мовою у
двох примірниках, що мають однакову юридичну силу,
по одному для кожної Сторони.
5. Ця Додаткова угода набирає чинності з моменту її
підписання уповноваженими представниками Сторін.


